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10．交通安全対策 

（１）実践している交通安全対策 

（全員の方に） 

問23．下記の交通安全に関する項目について、あなたが当てはまるものをお選びください。 

（各々１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体でみると、「自動車利用時、シートベルトは後部座席を含む全ての座席で着用している」に

関して、該当しない人を除くと「毎回実践している」は半数以上となっている。 

・ 「6歳未満のお子様を自動車に乗車させる際は、チャイルドシートを使用している」に関して、

該当しない人を除くと「毎回実践している」人は半数を大きく上回っている。 

・ 「夜間の自転車利用時は、反射材の活用や、目立つ色の服装をしている」と、「13歳未満のお子

様の自転車利用時には、ヘルメットを着用させている」に関しては、該当しない人を除くと「毎

回実践している」人は半数以下と少ない。 
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［実践している交通安全対策－性／年代別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 性別にみると、「自動車利用時、シートベルトは後部座席を含む全ての座席で着用している」で

は男性が女性より 5.5 ポイント高くなっている。 

 

・ 性／年代別にみると、「自動車利用時、シートベルトは後部座席を含む全ての座席で着用してい

る」では男女共に 40 代が半数以上を占め最も高い割合となっている。 

・ 「6 歳未満のお子様を自動車に乗車させる際は、チャイルドシートを使用している」や「13 歳未

満のお子様の自転車利用時には、ヘルメットを着用させている」では、他の世代と比較すると

30 代～40 代で高い割合となっている。 

 

『毎回実践している』回答率

n

全　体 ( 1,138 )

男性（計） ( 469 )

女性（計） ( 613 )

男性20代 ( 48 )

　　　30代 ( 68 )

　　　40代 ( 87 )

　　　50代 ( 79 )

　　　60代 ( 91 )

　　　70歳以上 ( 96 )

女性20代 ( 52 )

　　　30代 ( 130 )

　　　40代 ( 122 )

　　　50代 ( 111 )

　　　60代 ( 103 )

　　  70歳以上 ( 94 )
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［実践している交通安全対策－ライフステージ別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 「自動車利用時、シートベルトは後部座席を含む全ての座席で着用している」と「夜間の自転車

利用時は、反射材の活用や、目立つ色の服装をしている」では、共に独身世帯の「毎回実践して

いる」の割合は低くなっている。 

・ 「自動車利用時、シートベルトは後部座席を含む全ての座席で着用している」と「夜間の自転車

利用時は、反射材の活用や、目立つ色の服装をしている」で最も高いのは、いずれも「子どもの

いる人(一番上の子どもが小・中学生)」であり、全体平均よりも 10 ポイント以上高い割合とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 「6 歳未満のお子様を自動車に乗車させる際は、チャイルドシートを使用している」や「13 歳未

満のお子様の自転車利用時には、ヘルメットを着用させている」では、対象年齢の子どもがいる

世帯で高い割合となっている。 

『毎回実践している』回答率

n

全　体 ( 1,138 )

独身 （計） ( 312 )

　　本人　　20～39　　歳 ( 158 )

　　本人　　40～64　　歳 ( 106 )

　　本人　　65歳以上 ( 48 )

子どものいない夫婦　　（計） ( 132 )

　　本人　　20～39　　歳 ( 43 )

　　本人　　40～64　　歳 ( 60 )

　　本人　　65歳以上 (29*)

子どものいる人（別居も含む）　（計） ( 604 )

　　一番上の子どもが入学前 ( 75 )

　　一番上の子どもが小・中学生 ( 110 )

　　一番上の子どもが高校・大学生 ( 70 )

　　本人　　64歳以下、

　　一番上の子どもが学校卒業
( 173 )

　　本人　　65歳以上、

　　一番上の子どもが学校卒業
( 176 )

(%)
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立つ色の服装をしている
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『毎回実践している』回答率

n

全　体 ( 1,138 )

子どものいる人（別居も含む）　（計） ( 604 )

　　一番上の子どもが入学前 ( 75 )

　　一番上の子どもが小・中学生 ( 110 )

　　一番上の子どもが高校・大学生 ( 70 )

　　本人　　64歳以下、

　　一番上の子どもが学校卒業
( 173 )

　　本人　　65歳以上、

　　一番上の子どもが学校卒業
( 176 )

(%)

■6歳未満のお子様には、チャイ

ルドシートを使用している

■13歳未満のお子様には、ヘル

メットを着用させている

11.7

17.9

61.3

30.0

1.4

7.5

8.5

0 20 40 60 80

5.3

8.6

37.3

14.5

0.0

0.6

4.0

0 20 40 60 80

自動車 自転車


